

Errata:

Volume 42, No 2 (1994), page 246:

The following should be inserted between first and second lines from top:

“and *M. impressa*, the aquatic hardshells *Cyclemys dentata*, *Heosemys grandis*,
Cuora amboinensis, *Heosemys spinosa* and *Notochelys platynota* and the softshells
Amyda cartilaginea”

Volume 43, No. 2 (1995), page 341:

Figure 1 color photograph was not printed correctly, and the color is off. The *Rhizanthus* flower in the foreground should be reddish instead of bluish.